
Proveďte komplexní rozbor jednoduchých vět.  

 

Oba jsme v tomto okamžiku zklamaně naprázdno polkli. 

Po           Přís. 

Oba =jsme ========================== polkli 

 

  Pu času 

   v okamžiku zklamaně         naprázdno  

         Pu způsobu   Pu způsobu 

 

 

    tomto 

 PkS    

 

Nad hladinu se vymrští stříbrné nebo zlatožluté tělo ryby, lesknoucí se ve slunci. 

  Přís.      Po  

  Vymrští se ==============  tělo 

 

nad hladinu  stříbrné nebo zlatožluté ryby  lesknoucí se 

Pu místa   PkS několikanásobný       PkN PkS 

          ve slunci 

         Pu času/způsobu  

 

První hrnek kávy bychom měli vypít až mezi devátou a jedenáctou hodinou dopolední. 

Po nevyj.  Přís. 

My========  bychom měli vypít 

 

 hrnek Pt   mezi    hodinou   Pu času 

 

první       kávy    devátou a jedenáctou  dopolední 

PkS          PkN    PkS    PkS 


